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Вариант 1
1) Обозначьте с помощью дробей закрашенные части фигур:

                    а)                                                     б)


           в)  

2) Решите уравнения:

      а) 
[image: image27.png]


 = 12;

б) 
[image: image2.wmf]y

2

 = 3.


3) Какую часть составляют:

      а) 33 см от 1 метра

      б) 23 коп. от 1 руб.

      в) 17 мин от 1 часа
Запишите полученные дроби в виде частного.

                             Вариант 1
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2)    а) Ответ: 36
   б) Ответ: 
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Вариант 2
 1) Обозначьте с помощью дробей закрашенные части фигур:

                       а)                                                     б)

              в)  


2) Решите уравнения:

       а) 
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б) 
[image: image11.wmf]y
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3) Какую часть составляют:
      а) 43 см от 1 метра

      б) 8 коп. от 1 руб.

      в) 37 мин от 1 часа.

Запишите полученные дроби в виде частного.

          
                             Вариант 2

1)    а) 
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2)    а) Ответ: 75
   б) Ответ: 
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	1. Реши уравнения:

а). 
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2. Запиши с помощью дроби:

а) Какую часть метра составляют 1 см, 18 см, 1 мм, 27 мм?
б) Какую часть тонны составляют 15 кг, 8 центнеров?

в) Какую часть суток составляют 1 ч, 5 ч, 30 мин?
	1. Реши уравнения:

а). 
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2. Запиши с помощью дроби:

а) Какую часть метра составляют 1 см, 18 см, 1 мм, 27 мм?
б) Какую часть тонны составляют 15 кг, 8 центнеров?

в) Какую часть суток составляют 1 ч, 5 ч, 30 мин?
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